
 
Zápis č. 6 z jednání Povodňové komise (PK) 

správního obvodu obce s rozšířenou působností – Města Soběslavi – 
konaného dne 19. září 2024 v zasedací síni MěÚ Soběslav 

Účastníci zasedání jsou uvedeni na samostatné presenční listině. 
 
Povodňovou komisi řídil její předseda Ing. Jindřich Bláha, přivítal zúčastněné členy PK.   
Seznámil přítomné s hydrometeorologickou situací dle modelů ČHMÚ.  
 
Na rybníce Rožmberk včera v nočních hodinách (23:00) došlo ke kulminaci, od půlnoci dochází 
k mírnému poklesu vodní hladiny. Včerejší přítok prostřednictvím Lužnice byl 40 m3/s, po řízené 
manipulaci činí dnešní přítok cca 25 m3/s. I nadále však voda přitéká z okolních rybníků 
prostřednictvím drobných vodních toků.   Odtok z Rožmberka je bezpečnostním přelivem (110 m3/s). 
 
Lužnicí v Klenovicích byl v 9:00 hodin průtok 184 m3/s, výška hladiny je 317 cm, Na řece Nežárce 
v Hamru byl  průtok 100 m3/s, výška hladiny je 390 cm. Na obou významných vodních tocích dochází 
k mírnému poklesu úrovně hladiny, stále přetrvávají třetí stupně povodňové aktivity (ohrožení). 
 
HZS Jčk, ÚO Tábor, nabízí k zapůjčení pro majitele zasažených objektů pro bydlení (ne chatové 
oblasti) vysoušeče, o které bude možné požádat město Soběslav prostřednictvím Ing. Bohumíra 
Ctibora – 724 179 205, jedná se i o případně požadavky obcí zasažených povodní v našem ORP. 
 
Městská policie Soběslav i nadále provádí kontroly v ohrožených částech města velkou vodou, na 
základě závěrů z odpoledního zasedání povodňové komise bude informovat obyvatele, kteří se 
připravovali na případnou evakuaci, o ukončení povodňové pohotovosti. 
 
Správce komunikací III. třídy v ORP Soběslav sdělil, že došlo k uzavření komunikace III. třídy 1551 
Veselí - Vlkov.  
 
Telefonické informace týkající se povodňové situace na našem správním území poskytne Ing. 
Bohumír Ctibor – 724 179 205 a Ing. Marie Staňková – 724 179 209. 
Odkaz na web ČHMÚ, kde jsou údaje na hlásných profilech včetně prognózy situace: 
https://hydro.chmi.cz/hppsoldv/hpps_main.php 
Na webových stránkách Města Soběslavi je umístěn odkaz 
https://www.musobeslav.cz/urad/krizove-rizeni/informace/, kde budou k dispozici zápisy 
z jednání PK ORP a ostatní důležité informace. 
 
Jihočeský kraj pro obyvatele zřídil v souvislosti se zvyšujícími se hladinami řek bezplatnou 
informační linku 800 100 450. Linka poskytuje podporu a pomoc 24 hodin denně. Je možné 
zde získat ověřené informace, praktické rady, emocionální podporu, případně zprostředkování další 
pomoci. 
Sedmé zasedání PK bude dnes, 19.09.2024, v 15:00 hodin. 



 



 


